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OEMA 2 /22514

Aivetat opBoywvio Tpiywvo ABI ( A = 90°) pe Bl = 5 kot AB = 4. No. urtoAoyioeTe: A
a) tnv mAeupa Al. (Movadeg 9)
B) tnv mpoPoAn tng mAeupag AB mavw otn BIr. (Movadeg 8)
y) To Uog AA. (Movadeg 8)
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Alvetat opBoywvio tpiywvo ABI pe A = 90°, AB = 6 kat Al = 3. OswpoUpe
onpeio A otnv mAeupd AB, tétolo wote AA = 4. Dépoue tnv anootacn BE tng
Kopudng B amnd tnv I, onwg paivetal oto oxnua. 3
o) Na urtoAoyioete to TuAua FA.
B) Na amnodeifete otL ta Tpiywva AAT kat EAB eival opola. |
v) Na urtoAoyloeTe TO KOG Tou TuApatoc BE. A 4 A\O/B
E
OEMA 2 /17342
Aivetat tpiywvo ABI pe BI' = 7, T' = 45° kat Upog AA = 4. A
o) Na amnodeiete 6Tt T'A = 4.
B) AT = 4+/2.
v) Na urtoAoyloEeTE TO UNKOG TNG TAsUPAC AB.
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OEMA 2 /17354

YTa mapakatw Tpiywvo AEZ pépoupe ta OPn tou AK kat ZI.

o) Na GUUTTANPWOETE TO KEVA OTLG TTAPOKATW TPOTACELG:

i H mpoBoAn tng mheupdg AE otnv mheupa EZ ival To TUApA .......

ii. H npoBoAn tng mAeupdg AZ otnv mAeupa EZ sival To TUAUA .......

iii. To tunpa Al eivat n mpoPoAn Tng MAEUPAS ........ otnV MAELPA .......

iv. To tunua El eivat n mpoPoAn tng mMALUpPAC ......... otnv mAeupd ........
V. AZ%= NE? + ...+ 2-EZ....

Vi. EZ%=..+AZ%-2-..-Al

B) Av AE =2, EZ = 4 koL AZ = 5, vat UTIOAOYLOETE TO HAKOG TOU TUAHaTog Al.
OEMA 2 / 14549

To LAKN TwV MAEUPWV a, B, y Tou tplywvou ABI eivat : a=7, B=3 kot y=5.

o) Na amobeiete ot o Tpiywvo ABT gival appAuywvio.

B) Noa oxedlaoste tnv poBoAn tng mAeupdg AB otnv mAeupd Al KoL vo. UTIOAOYIOETE TO HAKOC TNG.
OEMA 2 /21302

Aivetal tpiywvo ABI pe AB =5 kat AA to Uog Tou amo thv kopudn A

A.

Av BA =3 kaL A = 8 va amobeiete otL: 5

a) AA = 4.

B) AT = +/80. B

y) To Tpiywvo ABT eival appAuvywvio. 3 A 8 —[
OEMA 2 / 22512 8

Afvetot tpiywvo ABT pe B =4, Al = 2 kat I’ = 60°.

a) Na umoAoyioete Tnv mAeupa AB.

B) Na amnodeifete 6tL TO Tplywvo ABT eival opBoywvlo.
v) No urtohoyioete to euPfadov tou Tplywvou ABI.




OEMA 3 /21102

Alvetal tetpaywvo ABIA mAeupdcg a kot €otw E to péoo tng Ar. A A
a) Na anodeifete otu: \‘x\
i AM=avZ. T
ii. AE=al, ;
2
B) Na urmtoAoyioete TNV mpoBoAn Tou TuRuatog AE otnv Al B r
©EMA 3 /33333

Atvetal Tpiywvo ABI pue AB=3, Ar=5, Br=7.

a) Na Bpeite o €l60¢ TOU TPLYWVOU WG TPOG TLG YWwVIEG TOU.

B) Na oxedlaoete o Tpiywvo.

y) Na urtohoyioete tn ywvia A .

6) Na oxedlaoete tnv mpoPoAn tng mAeupag AB otnv mAsupd AT Kal vo. UTTOAOYLOETE TO NKOG TNC.

BonBeta: Aivetat 6t ouv(120°) = — %

OEMA 4 /22400

Ta A kat E givat onpeta twv mhevpwv AB kat AT avtiotowya, evoc tpywvou ABT. Alvetat 6ttAB =9, AI' =12, AA =
4 kal AE = 3.

o) Eotw otL oto nmapandavw tpiywvo ABT eival BI' = 15, (Zxua 1). No anodeitete otLTo Tpiywvo ABT eivat opBoywvio
KaLOTLAE = 5.

B) Eotw Twpa otL oto ap)Lko tplywvo ABI eival BI' = 10, (Zxnua 2). Na anodeifete otL to tplywvo ABI' Sev eival
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OEMA 4/ 16133

210 MApPAKATW oA, Ta eVBUYpappa tunuata AB, BI', I'A kol AE €xouv pnkn avtiotowa 12,16, 8 kat 10, ol ywvieg
ABT ko ATE givat opbéc katta onpeia A, I’ kot E avrikouv otnv iSta euBeia.

o) Na urtoAoyioete To UnRkog Tou TuApatog AE.

B) No amodeiéete otL ta tpiywva ABI kaul ET'A elval 6pota.

v) Eotw OTL T0 onpeio Topng Twv guBetwv AB kal EA sival to Z kat ZH sivat to Oog tou tpiywvou ZAE amd tnv

Kopudn tou Z. Na anodeitete ot EH = 13 kol ZH = 53—2
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